
Family Office Management, 3. Auflage:
Finanzdienstleistung und ganzheitliche Beratung

im Generationenverbund

Click here if your download doesn"t start automatically

http://bookspode.club/de/read.php?id=3957250560&src=fbs
http://bookspode.club/de/read.php?id=3957250560&src=fbs
http://bookspode.club/de/read.php?id=3957250560&src=fbs


Family Office Management, 3. Auflage: Finanzdienstleistung
und ganzheitliche Beratung im Generationenverbund

Finanz Colloquium Heidelberg

Family Office Management, 3. Auflage: Finanzdienstleistung und ganzheitliche Beratung im
Generationenverbund Finanz Colloquium Heidelberg

Der Markt befindet sich im Umbruch. In schwierigen Zeiten, politisch wie ökonomisch, rückt man enger
zusammen. Familienunternehmen konsolidieren ihre Finan-zierungsstrukturen, die "Schiffe" sind "sturmfest"
und dies schon seit Jahren. Der Wirtschaft geht es gut - noch. Welches sind die Rezepte zur nachhaltigen
Überwin-dung der mannigfachen Krisen? Wie sichere ich mein Vermögen gegen Verfall, wo stelle ich mich
auf? Diese Fragen werden lauter denn je gestellt. Liquidität ist immer noch Trumpf, Doch wer "hat", der
"hält". Wo soll ich investieren? Und wie? Gleich-zeitig beginnen wir, die "Krise" als die neue Normalität zu
akzeptieren und uns anzupassen. Der große "Knall", die vielen längst ausdiskutierten Untergangsszenarien
scheinen ad acta gelegt. Alles bleibt, wie es ist - vorerst. Die Nachfrage nach guter und unabhängiger
Beratung ist nach wie vor ungebrochen hoch - der "Distrust against Banks" auch. Mit der Erosion der
klassischen "Private Banking"-Konzepte steigt die Nachfrage des erstmals als "next door millionaire" apo-
strophierten "affluent High Net Worth Individual Clients" nach unabhängiger und um-fassender Beratung.
Das Segment der Family Office-Dienstleistungen boomt und entwickelt sich fort. Inzwischen haben sich
erste Spezialisierungen herausgebildet - sind Boutiquen entstanden, die nur von bestimmten
Kundensegmenten nachgefragt werden. Die Beratungskonzepte sind vielschichtiger geworden, die
Vergütungssysteme wurden transparenter. Der Markt ist groß und nach wie vor offen. Die dritte Auflage des
Werkes nimmt für sich in Anspruch, mit dieser Entwicklung "Schritt zu halten" und beinhaltet neben den
neuesten Thesen zum Vermögens- und Portfoliomanagement auch alle gesetzlichen Änderungen im Umfeld
der ganzheitlichen Beratung. Weitere Informationen zum Buchinhalt sowie zu ähnlichen Fachbüchern finden
Sie auf www.fc-heidelberg.de
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Kurzbeschreibung
Der Markt befindet sich im Umbruch. In schwierigen Zeiten, politisch wie
ökonomisch, rückt man enger zusammen. Familienunternehmen konsolidieren
ihre Finanzierungsstrukturen, die „Schiffe“ sind „sturmfest“ und dies schon
seit Jahren. Der Wirtschaft geht es gut – noch. Welches sind die Rezepte zur
nachhaltigen Überwindung der mannigfachen Krisen? Wie sichere ich mein
Vermögen gegen Verfall, wo stelle ich mich auf? Diese Fragen werden lauter
denn je gestellt. Liquidität ist immer noch Trumpf, doch wer „hat“, der „hält“. Wo
soll ich investieren? Und wie? Gleichzeitig beginnen wir, die „Krise“ als die neue
Normalität zu akzeptieren und uns anzupassen. Der große „Knall“, die vielen
längst ausdiskutierten Untergangsszenarien scheinen ad acta gelegt. Alles bleibt,
wie es ist – vorerst.
Die Nachfrage nach guter und unabhängiger Beratung ist nach wie vor
ungebrochen hoch – der „Distrust against Banks“ auch. Mit der Erosion der
klassischen „Private Banking“-Konzepte steigt die Nachfrage des erstmals als
„next door millionaire“ apostrophierten „affluent High Net Worth Individual
Clients“ nach unabhängiger und umfassender Beratung. Das Segment der Family
Office-Dienstleistungen boomt und entwickelt sich fort. Inzwischen haben sich
erste Spezialisierungen herausgebildet – sind Boutiquen entstanden, die nur von
bestimmten Kundensegmenten nachgefragt werden. Die Beratungskonzepte sind
vielschichtiger geworden, die Vergütungssysteme wurden transparenter. Der Markt
ist groß und nach wie vor offen.
Die dritte Auflage des Werkes nimmt für sich in Anspruch, mit dieser Entwicklung
„Schritt zu halten“ und beinhaltet neben den neuesten Thesen zum Vermögensund
Portfoliomanagement auch alle gesetzlichen Änderungen im Umfeld der
ganzheitlichen Beratung. Das Werk richtet sich nach wie vor an den mittelständischen
Unternehmer oder den vermögenden Privatier, der ein eigenes Family Office
errichten möchte; gleichzeitig aber auch an bestehende Beratungseinheiten und
externe Fachberater, die sich dem Thema „Family Office“ erstmals nähern. Die
Entwicklung des Family Office-Marktes bleibt in vielerlei Hinsicht spannend. Das
Autorenteam bürgt für einen hohen Standard und für die gewohnt hohe Qualität
und Aktualität der Beiträge.
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